

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

Corrección de errata de la Resolución de 6 de octubre de 2022, de la Universidad de Jaén, por la que se convoca concurso-oposición público para la adjudicación de 35 plazas de Profesor/a Ayudante Doctor/a(BOJA núm. 197, de 13.10.2022)

Advertida errata en la página 15945/21, de la Resolución de 6 de octubre de 2022, de la Universidad de Jaén, por la que se convoca concurso-oposición público para la adjudicación de 35 plazas de Profesor/a Ayudante Doctor/a, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 197, de 13 de octubre de 2022, se procede a su rectificación:

En el Anexo III, en la composición de los miembros titulares de la Comisión de Contratación de la plaza PAD2223-060-1 y 2: Bioquímica y Biología Molecular

En la página 15945/21, donde dice:

Presidente: ca.

Debe decir:

Presidente: Don Alfonso J. Cruz Lendínez. Vicerrector de Profesorado y Ordenación Académica.